# 热线互动

2011年7月20日 星期三 编辑 马冰璐 组版 胡燕舞 校对 梅静



热线 0551-2620110 www. xksq.net

# 居民: 这个路灯到底归谁管?

工作人员:好多小区路灯都不亮,不行打区长热线吧!

有

事

有 回

继

星

) 实习生 赵君梅 记者 江亚萍

日前,家住合肥自行车厂宿舍的邵先生给本报打来热线电话,称小区内路灯不 亮。7月6日,本报A7版曾报道此事。7月11日,记者回访,小区居民称,灯还没亮!7 月19日,该小区另一位居民王先生拨打本报热线电话称,路灯仍然没亮。

### 两次追问,灯亮还是无期

7月5日,合肥市民邵先生拨打本报 新闻热线称,小区一直没有路灯,半年前, 路灯总算安好了,却一直没有亮起来,居 民晚上摸黑出门,十分不便。

本报7月6日对此事作了报道,记者 采访了辖区的荷叶地街道金荷社居委,

位工作人员表示,尽快让路灯亮起来。7 月11日,记者再次回访,居民反馈灯还是 没亮。而社居委答复,该小区目前属于老 旧小区的改造范围,正在进一步协商,争 取尽快解决。然而昨日,该小区居民王先 生又致电本报说,路灯还是没亮。

### 入住五年,晚上一直一片黑

昨天上午,记者赶到了自行车厂宿 舍。租住该小区5年的李奶奶告诉记者, 小区从来就没有亮过路灯,五年了,一到 晚上小区内一片漆黑。年初路灯安上了,

8号楼的杨女士说:"小区有几千户居 民,路灯不亮很不方便,还有安全隐患,亮 个路灯真有那么麻烦吗?"

#### 区政府工作人员:打区长热线反映吧

昨日下午,记者联系到自行车厂宿舍所 属蜀山区政府办公室,一位工作人员表示, 灯不亮应该找物业或者社居委。当记者表

示已经联系过,但一直没有解决时,该工作 人员说:"好多小区灯都不亮啊,不行你叫居 民直接打我们区长热线吧!"

#### 回家的灯,何时亮起? 记者手记

亮一片路灯,究竟需要多久? 我们无 意质疑有关部门,但从路灯安装到亮起, 半年时间还不够吗? 我们理解老旧小区 改造需要规划,需要资金投入。可数千居 民,一到晚上,摸黑出入小区,相信没有人

如果有关部门多点责任感,多点不怕 麻烦的精神,或许,这灯,早已亮起。我们 仍然期待,仍然相信,仍然愿意耐心等待, 指引居民回家的路灯,快亭起来了!

#### 缔造财富梦想 领跑金融时代

安粮•东怡金融广场7月耀世开盘

当下,国家对房地产调控紧缩,各种 限购政策出台,货币调控工具动作频繁。 受此影响,房地产市场开发和投资的重点 已逐渐转移到商业地产和写字楼中来。 而原来的商住办公楼已难以适应时代的 发展,纯写字楼则成为新的宠儿。安粮, 东怡金融广场,20万平米纯写字楼,以其 国际甲级品质的标准,聚集世界金融企业 和金融家的目光。7月,以成熟稳重之姿, 在万众期待的目光中,耀世开盘。

#### 国际化标准配设 为金融家量身定制

安粮, 东怡金融广场, 以其192米的高 度盘踞于环城内的核心地段,外立面均采 用的低辐射、遮阳型的LOW-E双层中空 玻璃幕墙,铸造庄严肃穆、奢华的建筑观 感,锋芒毕露,感染着每一个入驻企业。

而作为国际甲级写字楼的硬件要求 非常庞杂,在当下写字楼市场,国际甲级标 准的参照系更是由诸多量化细节组成,如层 高、电梯数量、使用率与公共面积等等。安 粮·东怡金融广场从硬件上完全贯彻了国际 甲级写字楼标准的智能高效配置:10米挑 高精装大堂,为实力企业铸造总部门户平

台,提升第一印象中的企业形象;26部品 牌电梯,中、高区梯速高达6米/秒,是安 徽目前提速最快的写字楼,能有效减少 高峰期的候梯困扰,用速度诠释效率;全 省首创的可拆卸式楼板,充分适应大中 型或总部级金融企业办公需求,为全球 行业巨头企业创造舒适、高效的商务领 地;而引入的全球领先的温湿独立控制 的中央空调系统,创造国际标准的绿色 生态环境,成为打造节能环保型建筑的

#### 完善的周边配套 享受商务才智领地

写字楼的品质不仅要从项目本身考 虑,还要考虑到规模和品质的伸展力及拓 展性,这也是形成商务气氛的基本条件。 写字楼作为企业聚集办公的载体,重要的 是项目与周边其他商业中心共同组成的 区域环境,即项目周边必须有强大的综合 配套。安粮·东怡金融广场坐拥合肥城市 内核,三孝口、四牌楼商区辐射边缘,各大 银行网点及证券、保险和其他企业办公场 所围绕左右,还有购物中心、酒店、餐厅、 咖啡馆等休闲餐饮的场所。

## 在家养殖黄鳝,要办证吗?

8:35 杨先生来电: 我准备从事黄鳝养 殖,但是不知道是否需要办理养殖证,如果 需要,如何办理相关手续?

#### 乐水路燃气管道,何时铺设?

9:56王女士来电:我住在乐水路附近, 一直没有用上燃气,想咨询一下,乐水路上 的燃气管道何时才能铺设?

记者马冰璐

答复:合肥市畜牧水产局的工作人员介绍 说,目前城区养殖黄鳝,不需要办理养殖证。

记者马冰璐答复:合肥市燃气集团的工 作人员表示,乐水路上燃气管道的铺设工 作将于近期下达施工任务,组织安排施工。

## 小海狗叫"费德"与"费茜

星报讯(实习生 刘孝芳 记者 董艳芬) 读者朋友们,还记得我们吗? 我们是前段 时间刚从南京搬家到合肥海洋馆的两只海 狗宝宝,"乔迁之喜"刚过,我们又获悉一个 新喜讯,咱的大名敲定了。

昨天,饲养员叔叔告诉我们,我们有名 字啦!分别叫"费德"和"费茜",饲养员叔 叔说,这个名字还多亏了市场星报一位名

叫文雅晴的读者,她给我们

取的原名叫"肥东"和"肥西",不过考虑到 我们是"小海归",名字总要带点洋气啊! 后来就根据谐音改成了"费德"和"费茜"

据透露,为了感谢读者帮我们取名,活 动主办方还将给幸运读者送出一份大礼。 奖品就是合肥海洋馆的年卡一张,可以在 今年不限次数的参观海洋馆。

翻开任何一本教科书,都可看到,椎间盘 是无血管组织…,吃药打针牵引按摩于事无 补,手术风险大,患颈、腰椎等骨科顽症本已痛 苦,走入治疗误区更是雪上加霜。而在云南临 沧、腾冲地区,很多人都知道从北京退休回乡 的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医, 名利,专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰椎间盘突 出、椎管狭窄,椎体滑脱增生,不能翻身下床行 走,头晕手麻得厉害不想做手术者,找到他,只 需用他研制的"仙草活骨膏"贴敷几次,原来背 着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻 身,一疗程就能下床行走,一月左右就能开车 爬山打球跑步,当地民间广 为流传

提起椎间盘突出,宿州路的王先生总有 无尽的感慨,他患腰4、5椎间盘突出、椎管狭 窄、腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀疼,走不远 路,十年来四处求治,时好时坏,到最后发展 到躺下也要人扶,费很大力气才能把他拉 起。"做梦也没想到会有奇迹发生,用"仙草活 骨膏",仅仅数天就能自己下床活动了。"他激

"仙草活骨膏"独家采用现代生物低温 浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能 够进入组织深部与突出物发生连锁生化反 应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化 增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,达到 标本兼治的目的。 "仙草活骨膏"专门针对:颈椎病、腰间盘

突出、椎管狭窄,骨质增生、椎体滑脱、骨折、 肩周炎、股骨头坏死等顽重症,

特注:本品低温技术提取,不脏不流不易 过敏,顽固患者谁用谁说好。

骨科医师咨询专线:0551-3187325 销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局

北京协和老专家现退休在云南的侯廷翰 主任医师以及他专门针对老年退行性骨 一 关节病研制而成的**"仙草骨痛贴"**,但**凡发** 现身边有膝关节疼痛、上下楼不敢使劲。 下蹲困难,久坐站起时关节僵硬迈不动步 的同志,就推荐其使用这个产品,结果不 管病情有多重,只要拿仙草骨痛贴往患处 贴敷一下,当天病情就能减轻,几天就能 大踏步行走 ....

真没想到还有这么神奇的药! 我双膝患病 近十年,疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下、站不 起来,上下楼还得斜着身子走,什么方法都用 了就是不见好, 医生建议置换关节......06年

孝顺的女儿听别人介绍给我买了10盒仙草骨 痛贴,贴了5天就感觉好多了,2个月下来,上 下楼、买菜、陶步都没问题,现在治好至今五 年无复发

专家揭秘,"仙草骨痛贴"专门针对深层病 因研制而成,配方独特,药力强大,强效活性 成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半 月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化 骨刺,恢复滑膜的润滑功能,迅速解除关节疼 痛,急性发作期数天见效,两个礼拜基本恢复 正常生活,特别是拄拐杖坐轮椅的重症患者 用后往往出人意料!

咨询专线:0551-3187325 销售地址:合肥三孝口养生大药房

## (原合肥市第二性病防治所) 专科咨询:0551-467

地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至"东陈岗"站下往南300米即是

安徽省大众中西医结合研究所门诊部

皮肤病康复热线:0551-3910089 13655556136

芒花广告新闻版的感叹号!

规格:4.5x2.5cm

征订电话:2611610 13905513735